

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАТОЧИНА, АПРИЛ 2005. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2059



СРПСКИ РАДИКАЛИ ШТИТЕ ИНТЕРЕСЕ БАТОЧИНЕ





ОДБОРНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПОЛОЖИЛИ СУ ЗАКЛЕТВУ У САБОРНОМ СВЕТОУСПЕНСКОМ ХРАМУ У КРАГУЈЕВЦУ

На локалним изборима одржаним у септембру 2004.године одборничка листа Српска радикална странка - Томислав Николић освојила је пет одборничких мандата, а за њене представнике у СО-е Баточина, на седници општинског одбора, делегирани су: Ненад Димић, Власта Ковинић, Ратко Вукосављевић, Ивана Миленковић и Драгана Богосановић.

Од увођења вишестраначких избора, ово је први пут да ОО СРС Баточина има своје представнике у локалном парламенту. Чињеница да је то тако, пет освојених мандата и није незадовољавајући број. Таква једна опозициона снага је у стању да помути било коју странку или коалицију на власти. Међутим, сјај тог успеха нису могла да засене ни два одбегла издајника, превртљивца. На другој седници СО-е Баточина они су гласали против одлука општинског одбора и договора одборничке групе. Та седница одржана је 04.новембра 2004.године, а истог дана у вечерњим часовима сазвана је ванредна седница ОО СРС Баточина, на којој је без и једног гласа против и било каквог коментара, значи једногласно, донета одлука о искључењу из странке:

1. Ивана Миленковић - Баточина и
2. Драгана Богдановић - Гиле - Жировница.

Непознати су разлози њиховог заокрета и издаје, али је сигурно да су на супротној страни лепо угошћени и примљени врло "СРДАЧНО" као потенцијални "дизачи руку". Са таквом новонасталом ситуацијом њих двоје су задовољни, али докле? Јер, прекршити заклетву дату Српској радикалној странци у Саборној цркви у Крагујевцу, је велики корак ка моралној пропасти.

У периоду од 09.10.2004.године, када је одржана конститутивана седница СО-е Баточина, до данас, одржано је пет седница локалног парламента. На њима су редовно учешће узимали и одборници Српске радикалне странке. Одборници СРС нису задовољни једним делом одлука које су донете гласовима већине на седници Скупштине. Међу њима су: давање сагласности на именовање заменика председника Општине, који је уједно и одборник ДС-а у СО-а Баточина (прекршен чл.27 Статута општине Баточина у коме се каже да предсенике Савета и Комисија бирају одборници из својих редова), а то није тако у стварности, разрешење члана школског одбора О.Ш. "Свети Сава" из реда радника, иако је то лице имало и решење министра просвете и спорта да може бити члан школског одбора, формирање Општинске изборне комисије где је прекршен Закон о локалним изборима-три одборника локалног парламента су и чланови ОИК, иначе, верујемо да је састав Општинске изборне комисије формиран без икаквих консултација владајуће коалиције. Главну реч овде је водио председник Општине као и код многих других кадровских решења.

Верујемо и да је Буџет Општине превелики за нашу општину, уз много недостатака, међу којима је финансирање новоформиране НВО "Ново лице" која се финансира из Буџета, а познат је став СРС о невладиним организацијама, да оне не само да су

"општински паразити" већ их чине одређене групе људи заинтересоване за добијање одређених скупих пројеката и послова, а никако да раде у интересу народа.

Саобраћај Многобројно растиње поред путева угрожава учеснике у саобраћају у тиче на безбедност. Отежава кретање, мимоилажење и претицање како путничких аутомобила, тако и камиона и аутобуса у јавном саобраћају.

Наведени проблем није решавала претходна општинска власт, а и садашња вероватно нема у плану, јер доћи до места као што су: Горња мала, Црни Као, Добороводица, Кијево, Прњавор, Никшић а да се не оштети опрема на камиону или не изгребе каросерија на возилу и не поломи габаритна сигнализација на возилу у јавном путничком превозу, а поред тога да се не угрози безбедност неког пешака скоро да није могуће. На све молбе грађана и учесника у саобраћају да се уклони растиње поред пута, садашња власт остаје глува.

Мештани села Милатовац имају проблем где им тешки камиони, који вуку материјал из каменолома са оближње Шупљаје ломе асфалне путеве и поред саобраћајог знака забране за кретање таквих возила.

Проблем паркиралишта и паркираних аутомобила у самој Баточини је такође проблематичан, да је скоро немогуће кретање возилом кроз саму Баточину, од паркираних возила (која су свуда). Због проблема паркираних аутомобила, аутобуси "Аутосаобраћаја" који превозе ђаке ОШ "Свети Сава" у Баточини за село Црни Као, Кијево, Доброводица, Градац, Никшић не могу да дођу до школског дворишта. Тиме се директно угрожава безбедност саобраћаја.

Нерешен је проблем и такси возила, који немају обележена места за своје такси - станице иако је одлука о такси превозу донета на једној од седница СО-е Баточина. У самој општини Баточина, скоро да и не функционише. Ретке су железничке линије, а и велика су кашњења. Једино што се може рећи у сфери саобраћаја да функционише на територији општине Баточина је аутобуски саобраћај за које је наzasлужније предузеће "Ааутосаобраћај" из Крагујевца. Овај превозник има своје станице у Баточини и са око 90 полазака који се одржавају беспрекорно покривају сва села у општини Баточина.

За добар рад аутобуског саобраћаја на територији општине искључиво су заслужни људи из руководства "Аутосаобраћаја" који послове превоза грађана обавља као поверене послове, за разлику од других предузећа чији је оснивач СО Баточина која послују катастрофално лоше и као буџетски корисници не чине ништа да се живот мештана Баточине и околних села побољша.

Ово су само неки од кључних проблема које грађани општине Баточина нису у могућности да реше дуги низ година, а новоформирана општинска олигархија на челу са председником Радишом Милошевићем је очигледно вршење власти схватила као могућност да се коалициони партнери дочепају управљачких функција. Сасвим јасно да преварени бирачи у нашој општини увиђају да општински властодршци не штите њихове појединачне и групне интересе. Ми српски радикали, одборници Српске радикалне странке у актуелном општинском сазиву, учинићемо све да штитимо интересе наших суграђана и да јасно и гласно, оштро и аргументовано критикујемо неспособну и компромитовану општинску гарнитуру на власти. Грађани нам из дана у дан све више верују и од нас траже помоћ због тога што наш програм и начин решавања проблема у Баточини једини могући начин да наша општина крене путем напретка.



СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ

24. фебруара 2003. године председник српских радикала, проф. др Војислав Шешељ добровољно је отишао у Хаг са намером да одбрани интересе Србије и нашег народа. Ни после две године и два месеца не признају му се основна људска права, право на брзо и ефикасно суђење. Намеће му се бранилац, против његове воље, а злоћасно хашко шужилаштво нема ниједан доказ за наводе из лажне оптужнице писане уз помоћ ДОС-овског режима 2003. године.

Као што председник Српске радикалне странке брани интересе свих нас, води нашу и његову борбу за истину тако и у Србији српски радикали и грађани који их подржавају морају да се окупе и крену у одлучну борбу за час Србије, јер је СЛОБОДА ШЕШЕЉУ заправо слобода целокупном српском народу који зна да је проф. др Војислав Шешељ српски херој и јунак. Данас највећи међу најпоријатама, увек је умео да види пре свих нас сиреман да саопшти истину. Хашком суду неправде неминовно мора да дође крај! Наш председник ће да се врати у отаџбину, дочекаће га слободарска Србија и његова Српска радикална странка.

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан. Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан. Техничко уређење и компјутерски прелом: "Спектар-принт" - Крагујевац, Миљурко Ковачевић. Редакција специјалног издања: Ненад Димић и Џими Сретеновић. Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 05. јуна 1991. год.